

新聞發佈

Manz 集團 2019 年度股東大會順利圓滿

- 所有議程一致贏得大多數股東的同意
- 新任營運長 Jürgen Knie 進行自我介紹

【2019 年 7 月 2 日德國羅伊特林根訊】涵蓋多項技術組合的全球高科技設備製造商 Manz 集團，已於上週二在德國菲爾德斯塔特的 FILharmonie 舉行 2019 年度股東大會。出席人士的持股比例約達 60.35 %；所有議程事項一致獲得大多數股東的同意。

在過去一年來，由於Manz 集團在組織、流程及產品組合做了進一步的優化，因此持續提升了競爭力與獲利能力；業績與營運成果相較於前一年度而言也有顯著改善。董事會藉此機會向股東詳細報告了 Manz 集團 2018 會計年度的營運與策略發展情況，並感謝全體員工過去幾年來對成果所做的付出與努力。

已於 2019 年 5 月獲派出任 Manz 集團營運長的 Jürgen Knie，亦於會中向股東進行自我介紹。他在 2019 年 7 月 1 日接掌採購、生產、試俾以及代工與服務部門的管理責任。Knie 先生原本執掌管理 Manz 斯洛伐克，同時負責集團的代工事業發展。在當時的任期裡，他為台灣合資企業泰洛斯製造股份有限公司(Talus Manufacturing)的創建打下了穩健基礎，目前仍擔任其董事會成員。

Manz 集團董事長 Martin Drasch 表示：「Manz 在2018 年的可持續獲利能力方面，取得了相當可觀的進展。此刻我們必須沿著我們追求的路線持續前進，藉以確認此一趨勢。我們體認到這段過程並非自然形成，而是全體同仁的努力成果。因此，我們由衷感謝股東在這段期間對我們的信賴與支援。」

新聞發佈

關於Manz集團

Manz 集團成立於 1987 年，是全球化高科技設備製造商，業務領域專注於發展太陽能、電子裝置及零組件、儲能、代工及客戶服務。

憑藉多年來在自動化、測試與檢測技術、雷射製程、化學濕製程、及捲對捲技術的專業知識，Manz 集團為製造商及其供應商提供太陽能、電子裝置及零組件、鋰離子電池技術領域的創新生產解決方案。我們的生產解決方案除了可依據客戶需求開發客製化方案，亦可提供標準化單機設備和模組化的工作站生產系統，以此建構獨立的生產系統解決方案。我們與客戶的合作非常緊密，在客戶啟動專案的初始階段即開始參與討論；因此能提供高品質、以需求為導向的解決方案，為客戶的成功做出了重大貢獻。

Manz 集團於 2006 年在德國公開上市，在德國、斯洛伐克、匈牙利、義大利、中國大陸及臺灣皆設有開發及製造基地；美國和印度也設有業務銷售及服務網路，全球擁有約 1,600 名員工。其中，亞洲地區對於集團專注發展的業務領域至關重要，因此近一半的員工在亞洲。2018 財年營收約 2.97 億歐元。